

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:	Stavební úpravy IVC Opava			
Žadatel: ¹⁾	HZS MSK		Datum narození: ²⁾	
Právní forma žadatele: ³⁾	Organizační složka státu	IČ:	708 84 561	DIČ:
Zástupce žadatele:	Ing. Zdeněk Nytra			
Funkce, důvod zastoupení: ⁴⁾	Krajský ředitel			
Osoby s podílem v žadateli: ⁵⁾	NE			
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: ⁶⁾	NE			

Sídlo žadatele: ⁷⁾ Krajské ředitelství HZS MSK			
Ulice:	Výškovická	č. p.	40
Obec:	Ostrava – Zábřeh	PSČ:	700 30
Adresa bydliště: ⁸⁾			
Tel.:	950 730 311	Fax:	
		ID datové schránky:	
E-mail:	podatelna@hzsmmk.cz	Webová stránka:	http://www.hzscr.cz/hzs-moravskoslezskoho-kraje.aspx

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	19-1933881	Kód banky:	0710
Název banky žadatele:	Česká národní banka		
Název zřizovatele: ⁹⁾		IČ: ⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele: ⁹⁾		Kód banky: ⁹⁾	
Název banky zřizovatele: ⁹⁾		Spec. symbol:	

Účel dotace:	Výdaje související se stavebními úpravami IVC Opava		
Požadovaná výše dotace v Kč:	6.000.000,00	Procentuální účast kraje na nákladech:	100%
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	6.000.000,00	Procentuální účast žadatele na nákladech:	
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:		Charakter finančních prostředků z dotace: ¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)
Časová použitelnost (od-do): ¹⁰⁾	08.2016 - 31.12. 2017		investiční (v Kč)
Druhy uznatelných nákladů z dotace: ¹²⁾			

Odůvodnění žádosti:	<p>Investiční dotace bude použita ke krytí výdajů spojených s projekční přípravou a realizací nástavby objektu Haly IZS v areálu IVC Opava.</p> <p>V rámci investiční akce bude provedena nezbytná předprojektová a projektová příprava a následná realizace nástavby objektu "Haly IZS" v areálu IVC Opava.</p> <p>V objektu je dislokovaná výjezdové jednotka ZZS a současně je objekt využíván pro garážování techniky HZS. Stávající stavebně technický stav objektu neodpovídá nárokům na provoz výjezdových jednotek IZS. Zároveň, v areálu IVC Opava nejsou žádné vhodné prostory pro umístění tělocvičny, která je nezbytná pro zajištění fyzické přípravy příslušníků a zaměstnanců výjezdových jednotek IZS.</p> <p>Cílem realizace stavební investiční akce je kompletní revitalizace stávajících prostor a provedení nástavby objektu. V rámci akce tak dojde k redistribuci zázemí výjezdové jednotky ZZS do nově vzniklých prostor, které budou splňovat nároky na efektivní a hospodárný provoz.</p> <p>Dále bude v rámci akce v nástavbě objektu vybudována nová tělocvična, která umožní plnohodnotnou fyzickou přípravu všech příslušníků výjezdových jednotek IZS.</p> <p>Pro výstavbu budou využity stávající objekty a pozemky areálu IVC, realizace akce tedy nevyžaduje odkup dalších pozemků.</p>
Seznam příloh:	
Poznámky:	
<ol style="list-style-type: none"> 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající) 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod. 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč) 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod. 	
<p>Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.</p>	
Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
11. 8. 2016	Ing. Zdeněk Nytra, krajský ředitel HZS MSK 